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Kynžvartská LOU(T)KA letos už potřetí pobaví malé i velké 

diváky!  
 

V termínu 19.–20. června 2026 proběhne v Lázních Kynžvart již třetí ročník 

festivalu loutkového divadla Kynžvartská LOU(T)KA. Návštěvníci se opět mohou 

těšit na představení pro děti i jejich doprovod, divadelní šapitó, tvořivé dílny  

a velkolepé zahájení pod širým nebem.  

 

Festival bude probíhat na louce u Balnea, kde vyroste divadelní šapitó, stánky  

s něčím na zub a prostor pro tvořivé dílny. Vstupenky na jednotlivá představení 

budou k dispozici na místě vždy před představením za 80 Kč. V letošním roce bude 

k dispozici novinka, kterou je celofestivalová vstupenka pro „Super diváka“  

za zvýhodněnou cenu. 

Páteční program 19. 6. nabídne představení Čupřina a himalájský horyduch 

Divadla Hedárium, interaktivní loutkovou instalaci Cirkus BarBar skupiny Waxwing 

Company a večer se v rámci slavnostního zahájení pod širým nebem představí 

umělecký soubor Blackout Paradox se svým Stvořením, kde na diváky čekají velké 

loutky bájných bytostí, žhavé podsvětí plné jisker, tančící chůdařka a propracované 

choreografie se svítícími i ohnivými rekvizitami. Cirkus BarBar a slavnostní zahájení 

bude pro návštěvníky zdarma.  

Sobotní program 20. 6. potěší diváky pohádkou Vojta a Strašidla Divadla Elf, 

Divadlo Líšeň představí loutkovou inscenaci Jezevec na Borovici, Loutky bez 

hranic odehrají Dvě pohádky v lese, následovat bude workshop výroby lesních 

bytostí, které si na závěr zahrají v představení Havětiště Divadla Líšeň.  

Ředitelka festivalu Lucie Helena Botlíková k tomu dodává: „Oba předchozí ročníky  

z hlediska návštěvnosti a pozitivních ohlasů předčily všechna naše očekávání  

a potvrdily, že festival má v Kynžvartu své místo. Jsem nesmírně ráda, že už potřetí 

můžeme přivést do lázeňského prostředí živé umění, radost a fantazii. Věřím,  

že Kynžvartská lou(T)ka se pomalu a jistě stává pevnou tradicí, která dětem  

i dospělým přináší často neopakovatelné zážitky s divadlem.“  

 

Program proběhne v šapitó na louce v Lázních Kynžvartu u Balnea.  

Vstupenky: 80 Kč na místě před každým představením  

Více informací: divadlopuls.cz, Facebook a Instagram  

 

PR kontakt: Klára Danzerová, 734 474 492, klaradanzerova@gmail.com  

 

https://www.divadlopuls.cz/repertoar/kynzvartska-loutka/
https://www.facebook.com/events/1530216564629342/?acontext=%7B%22event_action_history%22%3A%5b%7B%22mechanism%22%3A%22attachment%22%2C%22surface%22%3A%22newsfeed%22%7D%5d%2C%22ref_notif_type%22%3Anull%7D
https://www.instagram.com/kynzvartska_loutka/

